



“菏泽保险”微信公众号

让每一名孩子成为栋梁之材

新华保险山东分公司媒体开放日首站聚焦复学复练

本报讯(通讯员 郝慧)

6月8日,新华保险山东分公司第六届媒体开放日首站走进淄博中支。在中央驻鲁媒体、省市主流媒体的关注下,新华保险向淄博市体育运动学校足球训练中心的90名孩子送去总保额315万元的意外保险保障,以及急救包、消毒液、雨伞等物资。捐赠仪式后,新华保险志愿者们和媒体代表一起,同孩子们进行了一场友谊赛。

90名孩子正在上小学,受

疫情影响,刚刚恢复训练不久,踢足球是孩子们放学后最喜欢做的事。虽然年龄不大,但经过两三年甚至更长时间的磨合,在场上踢得有板有眼。参与对抗比较激烈的项目,伤病是孩子们最大的敌人。新华保险希望这份保险保障,能够激励孩子们更加刻苦训练,从一棵棵好苗子成长为国家的栋梁之材。同时,也为孩子的家长吃颗定心丸,希望他们给予孩子更多的支持。

新华保险山东分公司以高

质量党建引领高质量发展,积极践行社会责任。新冠肺炎疫情发生后,山东分公司党委迅速决策,向全省14235名公交司机赠送保险保障,每人最高20万元,总保额超过28亿元;向菏泽市牡丹区的医护工作者、抗疫一线工作人员捐赠了保险保障。志愿者们积极向一线捐款捐物,送去蔬菜、牛奶、口罩、消毒水等各种物资,协助街道、社区、村庄、车站等进行防疫服务。其中淄博中支志愿者还开展了慰问独

居老人;走近援鄂医疗队员,向“逆行者”致敬等活动,收到良好社会反响。

今年,新华保险山东分公司在继续开展好“关爱环卫工人公益项目”的同时,还计划开展百县(区)百场公益进学校、进敬老院等活动,发动100家支公司的数千名志愿者走进学校、社区、敬老院,和老人、孩子进行多种形式联谊活动,将公益品牌深耕细作,为更多的人送去关爱。

关注贫困儿童,慰问传递爱心

华夏保险菏泽中支开展2020年圆梦公益慰问活动

本报讯(通讯员 李海建)

6月7日,华夏保险菏泽中支组织华夏志愿者开展“圆梦·公益活动”,对郓城县的贫困儿童进行走访慰问。华夏保险郓城支公司经理轩昂一行来到郓城县徐屯村、义和里村和张鲁集镇给孩子们带去了书包、水杯,以及慰问红包等,送去社会的关怀与鼓励。

志愿者们来到困难儿童家中,了解他们的生活状态及在校学习情况,关心他们的身心健康和实际困难。这是一群在逆境中成长的孩子,有的孩子父母罹患重疾或瘫痪在床,家庭失去支柱,跟随爷爷奶奶生

活;有的孩子父亲意外去世,与母亲相依为命。其中有一个女孩家境贫困,母亲患有精神疾病,父亲不堪忍受生活重负外出打工,杳无音信,家庭的经济来源全靠年近70的奶奶打零工赚取。不幸的家庭让孩子过早品尝了生活的艰辛,也更懂得珍惜生活。

轩昂一行人与孩子们进行交流,鼓励他们心向阳光,健康成长,努力学习,实现自己的人生理想。此次活动不仅给孩子们带去了物质上的帮助,更重要的是让他们感受到社会这个大家庭的关爱和温暖。

2020年是决胜全面建成



小康社会、决战脱贫攻坚之年,是全面打赢脱贫攻坚战的收官之年。华夏保险客服节以探访慰问贫困儿童为切入点,关注贫困儿童,呵护祖

国花朵,对家庭贫困的儿童进行关爱扶贫,以实际行动传递爱心,发挥保险扶贫作用,为菏泽的脱贫攻坚贡献力量。

中国人寿发布服务“六稳”“六保”26条举措

近日,中国人寿发布《关于服务“六稳”、“六保”大局的工作方案》,一揽子推出26条重点举措,进一步引导中国人寿全系统200多万名干部员工和销售人员,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,维护经济发展和社会稳定大局,助力决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会。

充分利用综合金融优势

在保居民就业方面,支持就业带动作用大的企业融资需求,创新保险产品以保险机制增强就业信心。在保基本民生方面,支持城镇老旧小区改造等涉及基本民生的项目融资需求。在保市场主体方面,深度融入区域协调发展,并聚焦新型基础设施、新型城镇化建设、交通水利等重大工程建设,服务“两新一重”产业链优质企业,提供金融保险服

务等。在保产业链供应链稳定方面,满足重点企业关键环节风险保障需求,围绕重点领域产业链核心企业上下游中小企业提供融资支持,持续推动“一带一路”保险服务,强化外贸企业进出口业务金融支持力度。在保粮食能源安全方面,丰富粮食作物保险产品供给,提高主粮作物风险保额、承保覆盖面,降低涉农融资成本,保障涉农融资需求。在保基层运转方面,加强企业年金、职业年金管理,大力发展公众责任险,为基层工作提供风险保障,同时为疫后地方财政平衡和解决基层收支矛盾提供长期稳定资金支持。

不断筑牢民生保障底线

就业是民生之本、财富之源。在保居民就业方面,除对相关企业提供融资和保险支持,帮

助稳定岗位外,中国人寿还结合实际,压实适度扩大校招规模、有序组织常态化社招、退役士兵接收安置、维护销售队伍稳定的任务。在保基本民生方面,聚焦助推脱贫攻坚,推广实施中国人寿“扶贫保”工程,全面构建党建扶贫引领、保险扶贫产品、金融扶贫服务、产业扶贫投资、扶贫教育培训和社会扶贫公益六大体系,帮助建立防止返贫预警机制、解决相对贫困长效机制,为接续推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接贡献国寿智慧、国寿方案和国寿力量。

与此同时,针对居民医疗健康需求,提供健康管理服务,推进医疗“智慧化”业务发展,协助地方政府提高医疗体系运行效率;持续推动城乡居民大病保险、长期护理保险等政策性业务发展,做好基本医保、“新农合”经办,参与公共卫生体系建设。

针对居民养老需求,战略布局大中型高端养老社区、城市核心区精品养老公寓、普惠型高品质社区养老等业态,助力多层次养老服务体系建设。

持续发挥科技支撑作用

以新的模式、新的产品、新的服务为“六稳”“六保”提供针对性金融服务,要加快数字化转型,用技术解决服务“六稳”“六保”遇到的难题。26条重点举措中,“科技、创新”等关键词出现11次,彰显了科技创新在服务国家发展大局、守护人民美好生活中的重要作用。

在保居民就业方面,为维护销售队伍稳定,进一步增强其获得收入的能力,全面推进科技赋能,强化线上经营平台。近年来,中国人寿在科技化创新、数字化转型方面已经打下了一定基础。在保市场主体方面,加快普惠金融创新,

从保险资金支持方式、资管产品创新等方面,降低小微企业融资成本,为市场提供流动性支持。在保产业链供应链稳定方面,研发供应链金融专项资管产品、研发境外客户策略和跨境金融保险产品等。此外,工作方案还充分体现对其他行业科技创新的服务和支持。

一分部署,九分落实,中国人寿集团董事长王滨表示,服务“六稳”“六保”已纳入整体经营计划一体推进,要以讲政治的高度抓严落实,以谋创新的方法抓紧落实,以求务实的作风抓好落实,确保每一级公司、每一个部门、每一个员工担当作为、落实到位,充分展现金融央企使命担当,助力国家治理体系和治理能力现代化,为决胜全面小康社会、决战脱贫攻坚贡献国寿力量。

通讯员 卢立同

